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ФОРМУВАННЯ МАТЕМАТИЧНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ В УЧНІВ ПЕРШОГО 

КЛАСУ ЗГІДНО З РЕФОРМОЮ СУЧАСНОЇ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ 

Реформа шкільництва «Нова українська школа» передбачає формування ключових 

компетентностей (зокрема математичної) у здобувачів початкової освіти шляхом залучення 

їх до активної участі в освітньому процесі, підготовки до реальних життєвих ситуацій та 

розвитку в учнів навичок самостійного навчання.  

Математична компетентність – це здатність особи бачити математику в житті, 

створювати математичні моделі об’єктів, явищ, процесів навколишнього світу, застосовувати 

досвід математичної діяльності під час виконання навчально-пізнавальних і практично 

зорієнтованих завдань. 

Для цього вчителю потрібно застосовувати нові методи, засоби та форми навчання. 

Адже урок математики передбачає не лише отримання учнями теоретичних знань, але й 

оволодіння наступними вміннями: 

 досліджувати ситуації та визначати проблеми, які можна розв’язувати із 

застосуванням математичних методів; 

 моделювати процеси і ситуації, розробляти стратегії (плани) дій для 

розв’язування різноманітних задач; 

 критично оцінювати дані, процес і результат розв’язання навчальних і практичних 

задач; 

 застосовувати досвід математичної діяльності для пізнання навколишнього світу 

[2]. 

Також учень має вміти застосовувати досвід математичної діяльності під час вивчення 

інших предметів (освітніх галузей) шляхом використання ним математичних методів чи 

інших засобів для пізнання дійсності. Це передбачає введення в освітній процес інтеграції з 

іншими предметами. Р. Шиян зазначав, що в реальному світі освітні галузі не можуть 

існувати окремо, тому і вивчати учні мають їх комплексно. Освітній процес не повинен бути 

механічним, він має підтримувати інтерес учнів до пізнання навколишнього світу.  

Крім інтеграції «Нова українська школа» передбачає і заміну традиційних форм 

проведення уроку. Їх можна замінити виконанням міжпредметних навчальних проєктів, міні-

дослідженнями, математичними експериментами тощо. Сьогоднішній урок повинен бути 

активним, на основі діяльнісного підходу та залучати всіх учнів до роботи. Адже діти 6–7 

років не можуть запам’ятати інформацію просто прочитавши її, як доросла людина. Вони 

https://osnova.com.ua/didaktichniy-leksikon-fishboun/
https://naurok.com.ua/post/shist-kapelyuhiv-priyom-gra-dlya-rozvitku-kritichnogo-mislennya
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повинні побачити все в дії, відчути на дотик, на смак, на запах та побачити як це працює в 

житті, тому що учні першого класу ще володіють наочно-образним мисленням. 

В сучасних умовах особливе місце відводиться і вдосконаленню прийомів, методів та 

засобів навчання. Вони повинні сприяти всебічному розвитку особистості молодшого 

школяра і вдало поєднуватися між собою.  

В першому класі учні мають навчитися: 

 рахувати до 100; 

 записувати одноцифрові і двоцифрові числа; 

 знаходити значення виразів; 

 розв’язувати прості задачі: 

 розрізняти геометричні фігури. 

Для цього вчителям представлено на вибір 8 підручників, які вони обирають 

відповідно до того, за якою Типовою освітньою програмою працюють.  

У Типовій освітній програмі, яка розроблена під керівництвом О. Савченко, наведено 

такі змістові лінії, які є необхідними для реалізації мети та завдань початкового курсу 

математики: «Числа, дії з числами. Величини», «Вирази, рівності, нерівності», «Геометричні 

фігури», Робота з даними» та «Математичні задачі та дослідження» [3]. 

Типова освітня програма, розроблена під керівництвом Р. Шияна, надає перелік таких 

змістових ліній, як «Лічба», «Числа. Дії з числами», «Вимірювання величин», «Просторові 

відношення. Геометричні фігури» та «Робота з даними» [4]. 

Також Р. Богданович приділяє більше уваги для інтеграції математики з іншими 

освітніми галузями. У його програмі інтегруються сім галузей (у програмі О. Савченко лише 

чотири): мовно-літературна, математична, природнича, технологічна, інформатична, 

соціальна і здоров’язбережувальна.  

Загалом навчальний курс математики в першому класі можна поділити на такі 

змістові категорії: 

 Числа й вирази; 

 Геометричні фігури й геометричні величини; 

 Вимірювання; 

 Робота з даними. 

Кожна категорія містить певний навчальний зміст, яким повинні оволодіти учні в ході 

освітнього процесу. За ним прописані очікувані результати навчання здобувачів освіти.  

Зміст категорії «Числа й вирази» передбачає такі теми: числа 1–10, число 0, числа 11–

100, арифметичні дії додавання й віднімання, додавання і віднімання чисел в межах 10, назви 

компонентів та результатів дій додавання і віднімання, збільшення (зменшення) числа на 

кілька одиниць, різницеве порівняння, переставний закон додавання, взаємозв’язок між 

додавання і відніманням, знаходження невідомого доданка, сума, різниця, вирази на 1–2 дії, 

числові рівності й нерівності. 

Зміст категорії «Геометричні фігури й геометричні величини»: трикутник, 

чотирикутник, квадрат, круг, точка, пряма, промінь, відрізок, ламана, куб, куля, циліндр, 

конус, піраміда. 

Зміст категорії «Вимірювання»: довжина, маса, місткість, час, гроші.  
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Зміст категорії «Робота з даними»: виділення і впорядкування даних за певною 

ознакою, прості сюжетні, в тому числі компетентісно-орієнтовані, задачі, навчальні 

дослідження. 

Це основний перелік тематичного змісту. Кожен вчитель має можливість добавити 

додаткові теми, які надаються в орієнтовному переліку в навчальний програмах.  

Результати ЗЗМЯПО-2021 засвідчують, що в учнів здебільшого виникають труднощі  

під час розв’язування завдань зі змістових категорій «Робота з даними» та «Вимірювання». 

Під час вивчення тем саме з цих категорій вчителю потрібно приділяти значну увагу 

очікуваним результатам навчання учнів та аналізувати їхню успішність в кінці вивчення 

кожного тематичного модуля [2]. 

Для кращого усвідомлення учнями навчального матеріалу вчителю потрібно:  

 Доповнювати зміст уроків завданнями, які сприяють розвитку логічного 

мислення, математичного мовлення, вміння аналізувати та робити самостійні висновки. 

 Активно використовувати задачі на розв’язання проблемних ситуацій, а також 

завдання на аналіз та інтерпретацію інформації, поданої в різних формах.  

 Застосовувати на заняттях математики цеглинки LEGO. 

 Моделювати на уроках проблемні ситуації, ставити проблемні питання та 

використовувати відповідні інтерактивні методи навчання. 

 Пропонувати учням тематичні та математичні картки під час застосування 

технології «Щоденні 3». 

 Використовувати між предметні зв’язки на уроках математики та інформатики.  

 Пропонувати учням проєктну роботу та активно використовувати групову роботу 

та роботу в парах. 

І звісно в теперішніх умовах вчитель повинен орієнтуватися на потреби та можливості 

учнів. Адже в першому класі учні лише вчаться самостійно пізнавати світ та реалізовувати 

себе в ньому. 
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КОМУНІКАТИВНУ РОЛЬ СПОЛУЧНИКІВ І ЧАСТОК У МОВЛЕННІ  

12 

Галан Тетяна Михайлівна  
ВИДИ І ФОРМИ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ З УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ  

В ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ 

15 

Городюк Катерина Володимирівна 

РОЗВИТОК ЗВ’ЯЗНОГО МОВЛЕННЯ УЧНІВ 4 КЛАСУ НУШ 

17 

Гринь Аліна  

ФОРМУВАННЯ КОМУНІКАТИВНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ У МОЛОДШИХ 

ШКОЛЯРІВ ЗАСОБАМИ ІГРОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ 

20 

Зварич (Дубенська) Ольга Василівна  
ФОРМУВАННЯ АУДИТИВНИХ УМІНЬ УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ НА 

УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ 

22 

Калитюк Олена Миколаївна  

НАВЧАННЯ УСНОГО ДІАЛОГІЧНОГО МОВЛЕННЯ НА УРОКАХ ВИВЧЕННЯ 

МОВНИХ ТЕМ У ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ 

24 

Кондратюк Єлизавета Олександрівна  
АКТИВІЗАЦІЯ СЛОВНИКОВОГО ЗАПАСУ УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ 

ЕТНОКУЛЬТУРОЗНАВЧОЮ ЛЕКСИКОЮ 

27 

Конкевич Яна Ярославівна 

ОСОБЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ НАОЧНОСТІ НА УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ 

МОВИ В ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ 

30 

Котенко Богдана Олександрівна 

РОЗВИТОК МОВНИХ УМІНЬ УЧНІВ 3-4 КЛАСІВ МЕТОДОМ ЕТИМОЛОГІЧНОГО 

АНАЛІЗУ 

32 
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Кучинська Ліна В’ячеславівна, Гудима Наталія Василівна 

ФОРМУВАННЯ ОРФОГРАФІЧНОЇ ГРАМОТНОСТІ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ: 

ОСНОВНІ ВИКЛИКИ ТА КЛЮЧОВІ ПІДХОДИ 

35 

Матушевська Вікторія Олександрівна 

ДОСЛІДНИЦЬКІ ЗАВДАННЯ НА УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ В ПОЧАТКОВІЙ 

ШКОЛІ 

39 

Мороз Іванна Сергіївна 

ФОРМУВАННЯ В УЧНІВ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ КРИТИЧНОГО ОСВОЄННЯ 

МЕДІАСЕРЕДОВИЩА НА УРОКАХ МОВНО-ЛІТЕРАТУРНОЇ ОСВІТНЬОЇ ГАЛУЗІ 

42 

Піцкова Анастасія Юріївна 

РЕАЛІЗАЦІЯ ФОНЕТИЧНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ УЧНІВ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ 

НА УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ 

43 

Полівода Діана Іванівна 

ФОРМУВАННЯ МЕДІАГРАМОТНОСТІ В УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ У 

ПРОЦЕСІ ВИВЧЕННЯ МОВНО-ЛІТЕРАТУРНОЇ ОСВІТНЬОЇ ГАЛУЗІ 

46 

Рибчак Леся Ярославівна 

ФОРМУВАННЯ ЛЕКСИЧНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ УЧНІВ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ У 

МЕЖАХ ЗМІСТОВОЇ ЛІНІЇ «ДОСЛІДЖУЄМО МОВЛЕННЯ» 

49 

Скафа Уляна Василівна 

ВИКОРИСТАННЯ АРТИКУЛЯЦІЙНИХ ВПРАВ НА УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ 

В ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ 

52 

Сорочинська Тетяна Адамівна, Литвинчук (Прядун) Аліна Вадимівна 

ФОРМУВАННЯ ЛІНГВІСТИЧНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ У 

ПРОЦЕСІ ВИКОРИСТАННЯ ДИДАКТИЧНИХ ІГОР НА УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ 

МОВИ 

54 

Ткачук Марія Ростиславівна 

ОСОБЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ МЕТОДІВ І ПРИЙОМІВ РОЗВИТКУ 

МОВЛЕННЯ УЧНІВ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ 

57 

Харитонюк Юлія Володимирівна 

ЕСЕ У СИСТЕМІ ФОРМУВАННЯ ЗАГАЛЬНОЛЮДСЬКИХ ЦІННОСТЕЙ НА 

УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ В ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ 

59 

Хуан Дехуа 

ТЕХНОЛОГІЯ РОЗВИТКУ КРИТИЧНОГО МИСЛЕННЯ ЯК ЗАСІБ ФОРМУВАННЯ 

АНГЛОМОВНОЇ КОМУНІКАТИВНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ МОЛОДШИХ 

ШКОЛЯРІВ 

61 

ЛІТЕРАТУРНА ОСВІТНЯ ГАЛУЗЬ 64 

Борух Софія Василівна 

ФОРМУВАННЯ МОВЛЕННЄВИХ УМІНЬ УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ  

ЗАСОБАМИ ТЕАТРАЛІЗАЦІЇ 

64 

Гунько Галина Володимирівна 

РЕАЛІЗАЦІЯ ЗАВДАНЬ ЗМІСТОВОЇ ЛІНІЇ «ДОСЛІДЖУЄМО ВЗАЄМОДІЄМО З 

ТЕКСТАМИ РІЗНИХ ВИДІВ» У ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ 

67 

Кухарчук Надія Сергіївна 

ФОРМУВАННЯ НАСКРІЗНОГО ВМІННЯ ЧИТАННЯ З РОЗУМІННЯМ У 

МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ НА УРОКАХ ЛІТЕРАТУРНОГО ЧИТАННЯ 

70 

Матющенко Вікторія Володимирівна 74 
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ФОРМУВАННЯ ЧИТАЦЬКОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ СУЧАСНИМИ ТЕХНОЛОГІЯМИ 

НА ЗАНЯТТЯХ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ І ЛІТЕРАТУРИ В ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ  

Мельничук Надія Володимирівна 

ФОРМУВАННЯ Й УДОСКОНАЛЕННЯ ТЕХНІКИ ЧИТАННЯ УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ 

КЛАСІВ 

75 

МАТЕМАТИЧНА ТА ІНФОРМАТИЧНА ОСВІТНІ ГАЛУЗІ 77 

Пасічник Ядвіга Августівна 

ПРОБЛЕМИ МАТЕМАТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ 

ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ 

77 

Власюк Наталія Андріївна, здобувач ступеня вищої освіти «магістр», науковий 

керівник: канд. пед. наук, проф. Пасічник Я. А., Рівненський державний гуманітарний 

університет, м. Рівне 

ДО ПРОБЛЕМИ ВИВЧЕННЯ АЛГЕБРАЇЧНОГО МАТЕРІАЛУ В ПОЧАТКОВІЙ 

ШКОЛІ 

81 

Козак Марія Володимирівна 

ВИКОРИСТАННЯ ІНСТРУМЕНТІВ ДІЯЛЬНІСНОГО ПІДХОДУ ПРИ ВИВЧЕННІ 

ІНФОРМАТИЧНОЇ ОСВІТНЬОЇ ГАЛУЗІ 

84 

Крук Олена Олександрівна 

ФОРМУВАННЯ МАТЕМАТИЧНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ В УЧНІВ ПЕРШОГО 

КЛАСУ ЗГІДНО РЕФОРМИ СУЧАСНОЇ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ  

87 

Сорочинська Тетяна Адамівна, Кухарчук Роксана Іванівна 

ФОРМУВАННЯ В УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ УМІНЬ ОПРАЦЬОВУВАТИ 

ТЕКСТИ РІЗНИХ ТИПІВ ЗА ДОПОМОГОЮ МЕДІАПРОДУКЦІЇ 

90 

Шпаковська Валентина Іванівна 

ПРОЄКТ ЯК ОСНОВНИЙ ЗАСІБ ФОРМУВАННЯ ПРЕДМЕТНИХ 

КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ У ЗДОБУВАЧІВ ПОЧАТКОВОЇ ОСВІТИ  

НА УРОКАХ ІНФОРМАТИКИ 

92 

ІНТЕГРОВАНИЙ КУРС «Я ДОСЛІДЖУЮ СВІТ»  95 

Черномазюк Валентина Сергіївна 

ПРОЄКТНА ДІЯЛЬНІСТЬ НА УРОКАХ ІНТЕГРОВАНОГО КУРСУ «Я ДОСЛІДЖУЮ 

СВІТ» 

95 

Германюк Єлизавета Володимирівна 

ФОРМУВАННЯ СОЦІАЛЬНО-ГРОМАДЯНСЬКОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ УЧНІВ 

ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ НА УРОКАХ «Я ДОСЛІДЖУЮ СВІТ» 

99 

Іванчук Юлія Віталіївна 

ДО ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ ЕКОЛОГІЧНОЇ КУЛЬТУРИ УЧНІВ ПОЧАТКОВОЇ 

ШКОЛИ 

101 

Медик Аліна Валеріївна 

ФОРМУВАННЯ ТВОРЧОЇ ОСОБИСТОСТІ МОЛОДШОГО ШКОЛЯРА ЗАСОБАМИ 

ТЕАТРАЛІЗАЦІЇ НА УРОКАХ «Я ДОСЛІДЖУЮ СВІТ» 

103 

Ошурко Альона Олександрівна 

ВИКОРИСТАННЯ ІГРОВИХ ФОРМ НАВЧАННЯ НА УРОКАХ «Я ДОСЛІДЖУЮ 

СВІТ» 

106 

Філюк Анна Миколаївна 

ОРГАНІЗАЦІЯ ГРУПОВОЇ РОБОТИ У ПРОЦЕСІ ФОРМУВАННЯ ІНТЕГРОВАНИХ 

ЗНАНЬ ПРО ПРИРОДУ 

108 

Шевчук Анна Іванівна 111 
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ФОРМУВАННЯ ДОСЛІДНИЦЬКИХ УМІНЬ УЧНІВ У ПРОЦЕСІ ВИВЧЕННЯ 

ПРИРОДИ РІДНОГО КРАЮ 

МИСТЕЦЬКА ОСВІТНЯ ГАЛУЗЬ 113 

Сорочинська Тетяна Адамівна, Прокопчук Оксана Миколаївна 

ФОРМУВАННЯ УМІНЬ ХУДОЖНЬОГО СПРИЙМАННЯ ТВОРІВ 

ОБРАЗОТВОРЧОГО МИСТЕЦТВА АНІМАЛІСТИЧНОГО ЖАНРУ УЧНЯМИ 

ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ  

113 

ТЕХНОЛОГІЧНА ОСВІТНЯ ГАЛУЗЬ 116 

Буцяк Марта Олегівна 

МАТЕРІАЛЬНЕ І МЕТОДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДЛЯ РЕАЛІЗАЦІЇ ОСВІТНЬОЇ 

ГАЛУЗІ «ТЕХНОЛОГІЇ» 

116 

РОЗДІЛ ІІ 

РЕАЛІЗАЦІЯ ФАХОВИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ І ПРАКТИЧНИХ 

РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ І ВИХОВАТЕЛІВ У 

КОНТЕКСТІ СУЧАСНИХ ЗАПИТІВ 

119 

Cорочинська Тетяна Адамівна 

СУЧАСНІ РЕАЛІЇ ФУНКЦІОНУВАННЯ СИСТЕМИ ВИЩОЇ ОСВІТИ В УКРАЇНІ 

119 

Джугало Андріана Степанівна 

СУТНІСТЬ ГРАМАТИЧНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ МАЙБУТНЬОГО ВЧИТЕЛЯ 

ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ 

122 

Дзіняк Каріна Олексіївна 

СПЕЦИФІКА ВИКОРИСТАННЯ ДІАГНОСТИЧНИХ РОБІТ В НОВІЙ УКРАЇНСЬКІЙ 

ШКОЛІ 

124 

Крещук Оксана Сергіївна 

ТЕХНІКИ ФОРМУВАЛЬНОГО ОЦІНЮВАННЯ НАВЧАЛЬНИХ ДОСЯГНЕНЬ УЧНІВ 

ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ 

127 

Курин Ольга Сергіївна 

ТЕХНОЛОГІЯ ФОРМУВАННЯ КРИТИЧНОГО МИСЛЕННЯ У СТРУКТУРІ УРОКУ 

В ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ 

130 

Кучканова Вікторія Олександрівна 

ПІДГОТОВКА МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ ДО 

МОДЕЛЮВАННЯ КОМПЕТЕНТНІСНОГО УРОКУ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ 

134 

Левіновська Оксана Ростиславівна 

ПРАВОПИСНА КОМПЕТЕНТНІСТЬ ЯК СКЛАДОВА ПРОФЕСІЙНОЇ 

КОМПЕТЕНТНОСТІ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ 

137 

Мендрик Аліна Віталіївна 

ЛІНГВІСТИЧНИЙ АНАЛІЗ ТЕКСТУ ЯК ЗАСІБ ФОРМУВАННЯ СВІДОМОГО 

ЧИТАННЯ 

138 

Походзіло Анастасія Миколаївна, Суржук Тетяна Борисівна 

ЗАСТОСУВАННЯ КВЕСТІВ У ПІДГОТОВЦІ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ 

РЕАЛІЗОВУВАТИ ЗАВДАННЯ МОВНО-ЛІТЕРАТУРНОЇ ОСВІТНЬОЇ ГАЛУЗІ 

141 

Прокопчук Наталія Георгіївна 

СТРУКТУРНІ КОМПОНЕНТИ ЦИФРОВОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ МАЙБУТНІХ 

УЧИТЕЛІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ 

144 

Резніченко Анна Олегівна 

ЛІНГВОДИДАКТИЧНИЙ ПРИНЦИП У СТРУКТУРУВАННІ КУРСУ УКРАЇНСЬКОЇ 

МОВИ В ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ 

147 
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Федчишин Юлія Володимирівна 

ОСОБЛИВОСТІ КОМБІНОВАНОГО УРОК У ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ 

149 

РОЗДІЛ ІІІ 

ПІДГОТОВКА МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ ДО 

РОБОТИ В УМОВАХ  

ДИСТАНЦІЙНОЇ ОСВІТИ ТА ВОЄННОГО СТАНУ 

151 

Кравцова Інна Адамівна, Манькута Аліна Олександрівна 

СТРАТЕГІЇ ПРОФЕСІЙНОГО СТАНОВЛЕННЯ МАЙБУТНІХ ВЧИТЕЛІВ 

ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ В УМОВАХ ДИСТАНЦІЙНОЇ ОСВІТИ 

151 

Давидюк Вікторія Юріївна 

РЕАЛІЗАЦІЯ ВИДІВ МОВЛЕННЄВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ В 

УМОВАХ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ 

153 

Коваленко Єлизавета Костянтинівна 

ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГІЧНІ АСПЕКТИ ФОРМУВАННЯ НАВИЧОК ЧИТАННЯ  

В МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ ПІД ЧАС ДИСТАНЦІЙНОГО ТА ЗМІШАНОГО 

НАВЧАННЯ 

155 

Кучинська Аліна Олександрівна, Симчук Вікторія Володимирівна 

ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ ДИСТАНЦІЙНОЇ ФОРМИ НАВЧАННЯ СТУДЕНТІВ 

ПЕДАГОГІЧНОГО КОЛЕДЖУ В УМОВАХ  ВОЄННОГО СТАНУ 

157 

Рудик Богдан Іванович 

МОЖЛИВОСТІ ТА ВИКОРИСТАННЯ GOOGLE-РЕСУРСІВ В ОСВІТНЬОМУ 

ПРОЦЕСІ 

161 

Тимків Іванна Василівна 
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